Технологическая карта урока ОРКСЭ 4 класс
Учителя : Костюнина Алёна Анатольевна, Кузнецова Эндже Раисовна, Долганова Галина Викторовна
Тема: Ступени нравственности

Класс:  4 классы
Тип урока: формирование новых знаний на основе интеграции модулей курса ОРКСЭ
Цель: Создание  условий для формирования нравственных качеств обучающихся

Задачи: 

обучающая: формировать знания о золотом правиле нравственности и основных человеческих  добродетелях, умение работать с текстом.,  формулировать главную мысль;
развивающая: развивать мышление детей через анализ, обобщение, рассуждение, сравнение;

воспитывающая: воспитывать нравственные качества личности ребенка.

Отрабатываемые  УУД

Личностные: формирование положительного  отношения  к процессу познания, нравственных ценностей учащихся;  оценивать поступки героев с точки зрения общечеловеческих норм;
Познавательные: умение отвечать на простые и сложные вопросы учителя; развитие операций мышления, формирование умения работать с информацией, текстом;; делать самостоятельные выводы.
Коммуникативные: участвовать в диалоге, слушать и  понимать других, высказывать свою точку зрения, 

Регулятивные:  самоопределение, определять и формулировать цель своей деятельности на данном этапе урока,  способность принимать, сохранять цели и следовать им в учебной деятельности. 
Коммуникативные: формирование умения слушать и  понимать других, высказывать свою точку зрения, сотрудничать в группе, оформлять свои мысли в речевых ситуациях

 Оборудование: 

· компьютер; 

· проектор;

· рабочие листы
· отрывок из мультфильма» Крошка Енот»
· Мультимедийная презентация к уроку 

· Текст Евангелия от Матвея 7 глава
· Хадисы из Сунны 

· Пословицы. 
Методы и формы организации учебной деятельности: эвристическая беседа, фронтальная,  групповая, создание проблемных ситуаций
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Отрабатываемые  УУД

	Организационный момент 


	Обеспечивает эмоциональную готовность к уроку, создаёт позитивную установку.

Постановка проблемы,

побуждение к зрительному восприятию мультимедийной презентации.
	Включаются   в учебную деятельность Отвечают  на вопросы учителя в ходе беседы  
	Личностные: формирование положительного  отношения  к процессу познания, нравственных ценностей обучающихся

Регулятивные: самоопределение


	Целеполагание и мотивация
	Актуализирует  знания учащихся,

организуя  деятельность учащихся со слайдами мультимедийной презентации. Подводит к формулированию темы, цели  и задач урока в ходе беседы.
	Участвуют в беседе. Просмотр слайдов. Разделение на группы 
	Коммуникативные:

Участвовать в диалоге, слушать и  понимать других, высказывать свою точку зрения

Регулятивные: самоопределение, определять и формулировать цель своей деятельности на данном этапе урока

	Основная часть.

	Распределение заданий по группам и корректировка работы обучающихся


	Работают с текстами , выводят золотое правило нравственности , отвечая на вопросы 
	Познавательные: умение отвечать на простые и сложные вопросы учителя; развитие операций мышления,

формирование умения работать с информацией, текстом (отбирать, анализировать); 
Регулятивные: способность принимать, сохранять цели и следовать им в учебной деятельности. Планировать своё действие в соответствии с поставленной задачей

Личностные : характеризовать нравственные качества человека с точки зрения общечеловеческих норм;
Коммуникативные: формирование умения слушать и  понимать других, высказывать свою точку зрения ,сотрудничать в группе, оформлять свои мысли в речевых ситуациях

	
	Организует просмотр мультфильма с последующим обсуждением с залом
	Делают вывод о том , как надо относиться друг к другу


	

	
	Распределение заданий по группам и корректировка  работы обучающихся
	Составляют портрет нравственного человека , опираясь на добродетели
	

	
	Работа с залом. Постановка проблемы. 
	Работают  с текстом  рабочего  листа. Беседа о ступенях нравственности

Делают вывод о нравственном совершенствовании человека
	

	
	Организует деятельность с результатом работы экспертных групп
	Делают вывод об общих добродетелях , присущих всем людям.
	

	
	
	
	Познавательные: делать самостоятельные выводы

Регулятивные: умение оценивать качество выполнения работы на уроке в соответствии с принятыми требованиями

Личностные: оценивать поступки героев с точки зрения общечеловеческих норм;

	Итог урока Рефлексия
	Напоминает тему урока, цели и задачи 

Организует самооценку  деятельности учащихся,

опираясь на притчу
	Подводят итог урока, анализируя выполнение цели и задач; осуществляют самооценку
	Личностные: формирование адекватной позитивной осознанной самооценки и самопринятия;  формирование положительного  отношения  к процессу познания, нравственных ценностей учащихся: доброжелательности, доброты.

	Домашнее задание
	Инструктирует  по выполнению домашнего задания на рабочих листах


	
	Регулятивные: самоопределение


